
 

 

 
 

    ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

25 вересня 2019 року                                          м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я № 645/дс-19 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

головуючого - Бутенка В.І., 

членів Комісії: Дроздова О.М., Сіроша М.В., 

розглянувши питання щодо допуску кандидатів до участі в оголошеному Комісією          

09 серпня 2019 року конкурсі на зайняття вакантних посад суддів місцевих 

адміністративних та місцевих господарських судів, 

встановила: 

Відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (далі - Закон) 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України проводить добір кандидатів для 

призначення на посаду судді, в тому числі оголошує відповідно до кількості     

вакантних посад судді в місцевих судах конкурс на заміщення таких посад,          

проводить конкурс на заміщення вакантної посади судді на основі рейтингу 

кандидатів, які взяли участь у такому конкурсі, та вносить рекомендації Вищій            

раді правосуддя щодо призначення кандидата на посаду судді. 

Рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір  

кандидатів на посаду судді місцевого суду з урахуванням 600 прогнозованих 

вакантних посад суддів місцевого суду. 

Рішенням Комісії від 02 листопада 2016 року № 141/зп-16 затверджено 

Положення про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади судді                     

(зі змінами, внесеними рішенням Комісії від 05 жовтня 2018 року № 215/зп-18)           

(далі - Положення). 

Так, Комісією здійснено заходи, передбачені статтями 69-78, 88,                    

пунктом 29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Рішеннями           

від 14 травня 2019 року № 81/зп-19 та 15 травня 2019 року № 86/зп-19 визначено 

рейтинг кандидатів на посаду судді місцевого господарського суду та місцевого 

адміністративного суду, а також сформовано резерв на заміщення вакантних посад 

суддів місцевого адміністративного суду та місцевого господарського суду. 

Згідно  з  вимогами  статті 79 Закону рішенням  Комісії від  09  серпня  2019  року 
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№ 153/зп-19 Комісією оголошено конкурс на зайняття 54 вакантних посад суддів у 

місцевих адміністративних судах та 22 вакантних посад суддів у місцевих 

господарських судах, зарахованих до резерву на заміщення вакантних посад суддів 

місцевих адміністративних судів та резерву на заміщення вакантних посад суддів 

місцевих господарських судів, встановлено загальний порядок та строки подання 

кандидатами заяв та документів для участі в конкурсі, а також затверджено Умови 

проведення конкурсу на зайняття вакантних посад суддів місцевих              

адміністративних та місцевих господарських судів (далі - Умови). Водночас цим 

рішенням було визначено, що питання допуску до участі в конкурсі на зайняття           

54 вакантних посад суддів у місцевих адміністративних судах та 22 вакантних           

посад суддів у місцевих господарських судах та формування рейтингу його            

учасників здійснюють у складі колегії Комісії. 

Пунктом 3 Умов встановлено, що до участі в конкурсі допускаються особи,          

які в порядку та строки, визначені Умовами, подали всі необхідні документи та на 

день подання документів перебувають у відповідному резерві на заміщення         

вакантних посад суддів місцевих адміністративних судів та/або місцевих 

господарських судів. 

На засіданні Комісії 17 вересня 2019 року встановлено, що до Комісії            

надійшло 244 заяви кандидатів про участь у конкурсі, оголошеному 09 серпня            

2019 року, на зайняття вакантних посад суддів місцевих адміністративних судів            

та/або місцевих господарських судів. 

За результатами розгляду питання щодо допуску до участі в оголошеному 

Комісією 09 серпня 2019 року конкурсі на зайняття вакантних посад суддів           

місцевих адміністративних та місцевих господарських судів Комісією у складі          

колегії вирішено допустити 233 кандидати, відмовити в допуску до участі в 

зазначеному конкурсі 2 кандидатам, стосовно 9 кандидатів - відкласти розгляд 

вказаного питання. 

Таким чином, на засіданні Комісії 25 вересня 2019 року, дослідивши подані           

до Комісії документи кандидатів: 

Воловика Максима Олександровича; 

Загребельного Георгія Сергійовича; 

Пархомчук Тетяни Вячеславівни; 

Пасечник Марини Леонідівни; 

Перової Олени Володимирівни; 

Солоненко Таїсії Василівни; 

Стартановича Дмитра Володимировича; 

Фараджева Олександра Олександровича; 

Яковенко Тетяни Іванівни, 

заслухавши доповідачів, встановлено, що зазначені особи звернулись з           

додержанням строку, а саме 03 вересня 2019 року, та у спосіб, визначений              

Умовами, а також перебувають у резервах відповідно до рішень Комісії від                      

14 травня 2019 року № 81/зп-19 та 15 травня 2019 року № 86/зп-19. 

Урахувавши викладене, керуючись статтями 69-79, 93, 101 Закону України            

«Про   судоустрій   і   статус   суддів»,  Положенням    про   проведення   конкурсу    на 
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зайняття вакантної посади судді та Умовами проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад суддів місцевих адміністративних та місцевих господарських           

судів, Комісія 

вирішила: 

допустити до участі в оголошеному Комісією 09 серпня 2019 року конкурсі на   

зайняття вакантних посад суддів місцевих адміністративних та місцевих     

господарських судів таких кандидатів: 

Воловика Максима Олександровича; 

Загребельного Георгія Сергійовича; 

Пархомчук Тетяну Вячеславівну; 

Пасечник Марину Леонідівну; 

Перову Олену Володимирівну; 

Солоненко Таїсію Василівну; 

Стартановича Дмитра Володимировича; 

Фараджева Олександра Олександровича; 

Яковенко Тетяну Іванівну. 

 

 

Головуючий  В.І. Бутенко 

Члени Комісії:  О.М. Дроздов 

  М.В. Сірош 

 


